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Ärendet 

Kommunstyrelsen behandlar valärende i kommunfullmäktige 

2014-05-26. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut som 

godkänns. 

 

 

§ 32  
Valärende i kommunstyrelsen 
 
Beslut  

1. Tomas Rudins (S) avsägelse som ledamot i kommun-

styrelsens personal- och jämställdhetsutskott godkänns. 

2. Lotta Nordfeldts (C) avsägelse som ledamot i kommun-

styrelsens råd för funktionshinderfrågor godkänns. 

3. Lars Lindéns (OPOL) avsägelse som ledamot i kommun-

styrelsens råd för funktionshinderfrågor godkänns. 

4. Annika Sjöstedts (OPOL) avsägelse som ersättare i 

kommunstyrelsens råd för funktionshinderfrågor godkänns.  

5. Fyllnadsval av Amir Amirriazi (OPOL) som ersättare i 

kommunstyrelsens råd för funktionshinderfrågor godkänns. 

6. Vakanser bordläggs. 

 
Ärendet 

Kommunstyrelsen behandlar valärende i kommunstyrelsen  

2014-05-14. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut som 

godkänns. 

 

 

§ 33  
Alternativ lokalisering för oljeverksamheten vid 
Loudden 
Dnr 303-487/2014 
 
Beslut  

Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

följande.  
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1. Lämnad redogörelse för arbetet med att söka möjlig 

alternativ lokalisering för oljeverksamheten vid Loudden 

godkänns. 

2. Stockholms Stadshus AB uppmanas att ge Stockholms 

Hamn AB i uppdrag att, i samråd med Stockholms 

Stadshus AB och kommunstyrelsen, medverka i 

omvandlingen av Loudden som en del i utvecklingen av 

Norra Djurgårdsstaden. 

3. Stockholms Stadshus AB uppmanas att ge Stockholms 

Hamn AB i uppdrag att, i samråd med Stockholms 

Stadshus AB och kommunstyrelsen, påbörja arbetet med 

att genomföra avveckling av oljeverksamheten vid 

Loudden. 

4. Stockholms Stadshus AB uppmanas att ge Stockholms 

Hamn AB i uppdrag att, i samråd med Stockholms 

Stadshus AB och kommunstyrelsen, göra en framställan 

hos beslutande myndigheter om att häva den del av 

riksintresset i Stockholms hamn som omfattar Loudden. 

 

Kommunstyrelsen beslutar för egen del, under förutsättning att 

kommunfullmäktige beslutar enligt ovan, följande. 

 

Stadsdirektören ska för kommunstyrelsens räkning medverka 

i ovanstående process, punkterna 2-4 

 
Särskilda uttalanden 

Borgarrådet Mogert m.fl. (S) hänvisar till Socialdemokraternas 

särskilda uttalande i borgarrådsberedningen som redovisas i 

utlåtandet. 

 

Åsa Lindhagen m.fl. (MP) hänvisar till Miljöpartiets särskilda 

uttalande i borgarrådsberedningen som redovisas i utlåtandet. 

 

Ann-Margarethe Livh (V) hänvisar till Vänsterpartiets särskilda 

uttalande som redovisas i utlåtandet.  

 
Ärendet 

Kommunstyrelsen behandlar ett ärende om alternativ lokalisering 

för oljeverksamheten vid Loudden. Borgarrådet Nordin (M) 

redovisar ärendet i utlåtande 2014:57. 
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Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut och det 

är borgarrådsberedningens förslag. Ordföranden finner att 

kommunstyrelsen beslutar enligt borgarrådsberedningens förslag. 

 

 

§ 34  
Bestämmelser om omställningsstöd och pension för 
förtroendevalda i Stockholms stad – OPF, ändring i 
bestämmelser om pension och avgångsersättning för 
förtroendevalda i Stockholms stad, ändring i regle-
mente för borgarrådsberedningen och borgarråden och 
reglemente för kommunstyrelsen samt arvode till 
vigselförrättare 
Dnr 217-281/2014 
 
Beslut  

Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige beslutar 

följande.  

1. Bestämmelser om omställningsstöd och pension för 

förtroendevalda i Stockholms stad - OPF bilaga 1 till 

utlåtandet, antas för förtroendevald som väljs för första 

gången i samband med valet år 2014 eller senare eller som 

i tidigare uppdrag inte omfattats av andra pensions-

bestämmelser för förtroendevalda. 

2. Kommunstyrelsen ges i uppdrag att tolka och tillämpa OPF 

och utgör därmed pensionsmyndighet enligt OPF:s 

mening. 

3. Bestämmelserna om pension och avgångsersättning för 

förtroendevalda i Stockholms stad, PBF ska fortsätta att 

gälla för förtroendevald som vid mandatperiodens utgång 

år 2014 omfattas av PBF. 

4. Ändringar i reglemente för borgarrådsberedningen och 

borgarråden, bilaga 2 till utlåtandet, godkänns. 

Ändringarna ska gälla från och med den 20 oktober 2014. 

5. Reglerna gällande möjligheten att vara ledig från kommu-

nala förtroendeuppdrag utvidgas från att gälla borgarråd till 

att också omfatta förtroendevalda som är arvoderade på 

heltid eller betydande del av heltid.  

  


